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Povodom pisma profesora Škulića 
 

U broju 22 Biltena EWS potkrala se greška na koju nam je u svom pismu od 19. avgusta 
2008. godine ukazao prof. Dr. Milan Škulić (pismo u prilogu). Naknadnim uvidom 
Komiteta pravnika za ljudska prava (YUCOM) utvrđeno je da je do greške došlo prilikom 
redakcijskog skraćivanja, lekture i korekture originalnog teksta koji glasi ovako: 
 
„U dnevniku „Politika” stručnjak za krivično procesno pravo, savetnik brojnih domaćih i 
međunarodnih organizacija koje se bave reformom pravosuđa i jedan od profesora 
Pravnog fakulteta u Beogradu koji su potpisnici inicijative za ocenu ustvanosti Zakona o 
saradnji sa Haškim trribunalom, u tekstu pod nazivom „Jataci i ‘hajduci’” od 29.07.2008. 
(integralni tekst se može naći na: http://www.politika.co.yu/rubrike/ostali-
komentari/Jataci-i-hajduci.sr.html) negira mogućnost krivičnog progona takozvanih jataka 
(koje prethodno epski stavlja u pozitivan kontekst  podsećajući na njihovu ulogu u vreme 
turske okupacije) jer je po članu 333. Krivičnog zakonika predviđena krivična odgovornost 
lica koja pomažu učiniocu krivičnog dela, a s obzirom na pretpostavku nevinosti koja je 
jedno od osnovnih načela zaštite ljudskih prava pojedinaca, i činjenicu da učinilac može 
biti samo neko ko je pravosnažno osuđen, ne može biti osuđeno ni lice koje je pomagalo 
nekome ko nije pravosnažno osuđeno. Profesor Škulić naglašava da  „učinilac krivičnog 
dela” i „okrivljeni” nisu isto jer se protiv okrivljenog tek vodi krivični postupak s neizvesnim 
ishodom, za koga važi pretpostavka nevinosti, a pomagač može tvrditi „da ne samo da 
veruje u pretpostavku nevinosti, već i da je on lično potpuno ubeđen da onaj kome on 
pomaže nije učinio nikakvo krivično delo”. Ovaj svojevrsni besplatni pravni savet 
pomagačima u skrivanju Radovana Karadžića, mogao bi da se tumači kao još jedna od 
šarlatanskih kvazistručnih pravnih nateznja, da nije objavljena u „Politici” koja je sigurno 
sve drugo ali ne šarlatanski list. Zato ovaj tekst treba čitati kao ozbiljno upozorenje ili 
najavu da se pojedini državni organi spremaju na definitivno zataškavanje uloge službi i 
političara u skrivanju Radovana Karadžića”. 

 


